

---

## **В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя краевого центра за причинение телесных повреждений сотруднику ДПС ГИБДД УВД по Камчатскому краю**

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя краевого центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, ночью 28 мая 2011 года подозреваемый находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем, около дома № 1/1 по улице Солнечная в городе Петропавловске-Камчатском был остановлен сотрудником ОБ ДПС ГИБДД УВД по Камчатскому краю. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, водитель нанес сотруднику ГИБДД два удара в область лица и грудной клетки, причинив последнему телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755810>